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EJERCICIOS DE CRIPTOGRAMA NUMERICO

Una operacion matematica con tablas estd compuesta por una tabla de doble entrada donde
las «cabezas» de columna vy fila se relacionan mediante un operador. El cuerpo de la tabla esta
compuesto por los resultados de la operacion. Observa:

ds
2* componente

Operador \

* a b C d
a b c d a
b ‘ ¢ ¢ b C de la tabl
1“ componente ‘'d a b < uerpo de la tabla
(resultados)
a b C d

Paraidentificar el resultado de una operacion en la tabla se ubica primero el valor del 1er componente
(fila) y luego el del 2do componente (columna). La interseccion entre ambos determina la respuesta.

Ejemplo:
Observa la tabla y calcula el valor de (1 *2) * (3 * 4)

...........

41 Resolucion

Trabajamos por partes: 1*2=2
3*4=2
Entonces: (1*2)*(3*4)=2%*2
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3. Calcula el valor de (b # c) # a si se cumple : 7. Calcula el valor de «x» en la expresion

que: : (4A2)Aax = xXA2 si se sabe que!:

#|d ¢ b a :

: z l: fi : A|ll1 2 3 4 5

1|3 4 5 1 2

cle d a'b 2 (4 51 2 3

i bos 3|51 2 3 4

4 |1 2 3 4 5

4. Considerando la tabla anterior, calcula el 512 3 4 5 1

valorde (d# a) # (b # c).
Nivel intermedio Nivel-ayanzafe
8. Observa las siguientes tablas y calcula el

5. Observa la siguiente tabla para calcular el valor de [(2m4) v (3v1)m2.

valor de «x» en la expresion:

« |1 2 3 a4 5 W1 2 3 4 V1 2 3 4
5|13 4 5 1 2 1|4 1 2 3 414 3 2 1

4 |4 5 1 2 3 213 4 1 4 313 2 1 4
3|5 1 2 3 4 312 3 4 1 212 1 4 3
2|1 2 3 4 5 4|1 2 3 2 1|1 4 3 2

1 /2 3 4 5 1

(1*3)*x=3%*5 9. Utilizando las tablas anteriores, calcula el

valor de:
6. Utilizando la tabla anterior, calcula el valor [(3v2) m (4v1)] m 4.

de «m» en la siguiente expresion:
4*3)*5=m=*2
10. Empleando las tablas de la pregunta 8,
calcula el valor de «x» en la expresion:

(2mx) v 3 =x m (3v2).




Taree demiciliaria N° 2

3. Calcula el valor de (6 ¢ 8) @ (7 € 9) si se
cumple que:

L 4

a) 6 b) 7 c) 8
d) 5 e) 9
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4, Utilizando la tabla anterior, calcula el valor
de la siguiente expresion:

(847)+(746)
4

a)2 d) 3
b)8 e) 6
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